A haromszog II.



4. Kiilso szog ¢s a nem mellette fekvd belsd szogek kozott

)c\(*ﬂ/Q‘
N2 \(M&bwﬂ\—c—- CL L MUD*QJH"T
4\/ o&v\fqexre@
/( Pt LY =(ES
£ =GO

ﬁam‘- L= 185EK) <
Y e A

75~ 059)



Egy haromszog egyik belso szoge 42°. A masik két bels6 szog koziil az egyik 28°-kal nagyobb a
masiknal. Mekkordk a haromszog belso szogei?
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Egy haromszog egyik kiilsd szoge 87°, egyik belso szoge pedig 27°. Mekkora a haromszog kiilso
¢s belsd szogei? g
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Osszefiiggés a haromszog oldalai és szogei kozott
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Haromszogek csoportositasa
1. Szogek szerint
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2. Oldalak szerint m
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A megadott szogekbodl szamoljuk ki a gorog betlikkel jelzett szogeket:
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Mekkorak az egyenld szari haromszog belsd szogei?
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